

勤于创造 勇于奋斗 坚定信念 建功立业

## 太钢集团召开庆祝“五一”暨劳模先进表彰大会

本报讯(记者 孙敬)在习近平总书记考察调研太钢集团一周年和“五一”国际劳动节即将到来之际,在太钢加速与中国宝武管理对接、整合融合,宝钢德盛和宁波宝新加速融入太钢发展体系的重要时刻,4月30日,太钢召开庆祝“五一”暨劳模先进表彰大会,表彰过去一年来为太钢改革发展作出突出贡献的劳模先进,激励全员深入践行劳模精神、劳动精神和工匠精神,在全力打造全球不锈钢业引领者的伟大征程中,奋进争一流、再创新业绩,以优异成绩向建党100周年献礼。太钢集团党委书记、董事长高祥明参加会议并讲话。

会议由太钢集团党委书记、副总经理、工会主席曹志福主持。

会上,太钢集团总经理、党委副书记魏成文宣读劳模先进表彰决定。党委副书记韩瑞平宣读精神文明建设先进集体和先进工作者表彰决定。党委书记、太钢不锈钢总经理李华宣读职工经济技术创新活动表彰决定。

高祥明在讲话中强调,今年1至4月份,太钢集团深入贯彻落实中国宝武总体工作要求,聚焦商业计划书各项目标任务,以深化整合融合、全面对标找差为抓手,经营绩效取得了可喜的成绩,很多关键生产指标都取得



图为会议现场。

王旭宏 摄

了实实在在的进步,一些子公司扭亏为盈,实现历史性突破。取得这样优异的成绩,离不开广大干部职工的艰苦努力和无私付出。在此,我代表太钢集团党政向在各个方面、各个岗位上辛勤工作的广大员工致以节日的问候,向受到表彰的先进集体、先进个人表示热烈的祝贺。

高祥明强调,在看到成绩的同时,我们更要看到存在的问题和差距,树立危机感、紧迫感和强烈的追赶意识。当前,钢铁行业形势正在发生深刻复杂的

变化,存在很大的不稳定性、不确定性,机遇与挑战并存,机遇大于挑战。各单位、各部门要坚定信心,抢抓机遇,树立经营的理念,开展全面对标找差,把降成本和提效率做到极致,继续保持生产经营的良好势头,争创更佳经营业绩,以优异成绩向建党100周年献礼。

就进一步深入学习贯彻习近平总书记考察调研中国宝武特别是考察调研太钢集团重要讲话精神,扎实开展党史学习教育,加快推进整合融合,高祥明

提出要求。他强调,要充分认识安全生产和环境保护面临的严峻形势,统一思想,明确目标,牢牢守住安全和环保底线。在安全生产上,要充分借鉴和吸收以往好的经验和做法,紧盯重点,狠抓落实,努力形成“人人讲安全”的良好氛围。在环境保护上,要坚持全流程治理、精细化管理,进一步聚焦有组织排放和无组织排放的治理管控,确保“环境保护、人人有责、从我做起”的绿色文化理念落到实处。要进一步完善“十四五”规划和

不锈钢产业发展规划,积极推进海外资源项目的落地,加快重点工程项目建设进度,为太钢实现不锈钢领域开疆拓土、产量三年翻两番的目标奠定坚实基础。要加快建立和完善“一总部多基地”管控模式,扎实推进高效总部建设和专业化整合,落实好国企改革“双百企业”和“科改示范企业”有关工作要求,充分发挥协同效应和专业化的优势,提升企业综合竞争力。要按照中国宝武党委和太钢党委的部署,结合学习弘扬劳模精神,切实抓好“我为群众办实事”实践活动,推动党史学习教育走心走深走实。

高祥明最后强调,太钢高质量发展新征程正在开启。征途漫漫,惟有奋斗。在习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话精神的指引下,在宝武集团党委的坚强领导下,广大员工要自觉以劳模先进为榜样,胸怀大志,爱岗敬业,勇攀高峰,争创一流,为太钢早日成为全球不锈钢业引领者争做贡献,为中国宝武建设世界一流伟大示范企业贡献太钢力量。

太钢副总以上领导、各二级单位及管理职能部门领导、受表彰的先进集体代表和个人、劳模代表在主场参会,宝钢德盛、宁波宝新的领导及获奖人员在分会场视频参会。



太钢团委 提供

4月30日,国资委党委召开中央企业党建带团建工作会暨五四表彰大会,就全面加强党对中央企业青年和共青团工作的领导、扎实推进中央企业党建带团建工作作出部署,隆重表彰中央企业先进青年集体和先进个人,命名中央企业青年文明号。太钢集团根据中国宝武要求,设分会场组织收看,第一时间学习会议精神。大家表示,会议为今后的工作指明了方向、明晰了任务,为共青团组织更好地发挥作用,成为新形势下党联系青年群众的有力助手提出了要求。

本报讯(记者 谢妮)4月28日,太钢集团党委书记、董事长高祥明,总经理、党委副书记魏成文在公司主楼会见了工商银行山西省分行党委书记杨志忠一行,双方就深化合作进行了交流。太钢集团党委书记、总会计师张晓东,相关部门负责人参加。

高祥明对杨志忠一行的来访表示欢迎,感谢工商银行山西省分行长期以来对太钢的帮助与支持。他首先向客人详细介绍了太钢的发展历史,他说,多年来太钢坚持深化改革,依靠科技创新和管理创新,在装备、技术、管理和文化等方面形成了独特优势,逐步成长为全球不锈钢行业的领军企业,这是自主创新带来的成果。一直以来,太钢坚持大力研发独有的、领先的高端特色产品,成功生产出诸多国家不可或缺、无可替代的精品。去年与中国宝武联合重组后,太钢按照中国宝武的战略部署,全面对标找差,加速整合融合,今年一季度主要经济指标创历史最好水平。在接下来的发展中,太钢希望能与工商银行山西分行拓展合作的深度和广度,实现互惠互利。

杨志忠感谢太钢对工商银行山西分行的信任与支持。他说,作为不锈钢行业的领军企业,太钢在很多方面走在前列,是国内先进制造业的代表,我们对太钢未来的发展充满信心。工商银行一直是太钢良好的合作伙伴,双方建立了良好的合作关系。未来,工商银行山西省分行将继续发挥自身优势,围绕太钢的发展战略目标,坚持传统领域和创新领域并重,为企业国内外业务提供良好贴心的金融服务,将银企合作提升到新的高度。

高祥明魏成文会见工行山西分行客人